

云赏牡丹 花开满屏

第38届中国洛阳牡丹文化节特别报道

2020年4月13日 星期一
编辑/文玉 校对/项辉 组版/予文“牡丹寄语，祝福中国”受热捧
100多万人次登录微网站赏花

网友赞叹：“隔着屏幕都闻到了花香，大美洛阳！”



“牡丹寄语，祝福中国”微网站首页手机截屏

□记者 余子愚 文/图

记者昨日获悉，由洛阳日报报业集团打造的“牡丹寄语，祝福中国”手机赏牡丹微网站上线后受到网友热捧，成为“云赏牡丹，花开满屏”一大亮点。截至昨日17时，已有100多万人次登录微网站赏花。“牡丹秀”“VR看花”等功能尤其受到网友欢迎，许多人在朋友圈晒出他们和牡丹的合影。

“牡丹寄语，祝福中国”手机赏牡丹微网站主要包含直播、牡丹秀、VR看花和资讯四大板块，集牡丹观赏、寄语祝福、牡丹诗词欣赏等功能于一体。广大网友可以通过该网站快速了解牡丹花情和洛阳的方方面面，随时欣赏牡丹盛开的绰约风姿。

10日上午，市民孙女士通过该微网站“牡丹秀”功能，从手机相册中选择一张个人照片，和牡丹合影，并选择祝福语，之后将合影分享到朋友圈，收获了众多好友的点赞。“往年不少外地亲友来洛阳赏花，今年受疫情影响，一些人不能过来，我就想让大家体验云赏牡丹。”孙女士说，大家对手机赏牡丹微网站的多种赏花功能很满意。

记者了解到，数以万计的网友通过该微网站“VR看花”功能，足不出户就能感受牡丹花海的现场环境。网友们通过VR看牡丹后纷纷留言，对洛阳和牡丹赞不绝口——“洛阳牡丹甲天下”“牡丹太美了，我喜欢牡丹！”“大美洛阳，牡丹花正开”“隔着屏幕都闻到了花香，大美洛阳！”

“牡丹寄语，祝福中国”手机赏牡丹微网站，将河洛儿女对牡丹文化节的美好寄语、全球华人对伟大祖国

的深情祝福通过网络实时发布，汇聚万众一心、共克时艰的磅礴力量。洛阳日报报业集团利用自身媒体优势，运用网络信息技术深挖牡丹文化内涵，以生动视觉效果进行互动呈现，从而服务国内外赏花客人，助力打造网上永不落幕的牡丹文化节。

广大网友通过扫二维码即可进入该微网站。点击进入“直播”页面，可以在线观看“云赏牡丹，花开满屏”24小时直播活动，看美丽的牡丹花绽放在“云端”，于千里之外“漫步”洛阳花海。

点击进入“牡丹秀”页面，可以上传照片（推荐使用半身照）“和牡丹合影”，还可以“送牡丹寄语”，满足您和牡丹亲密接触的愿望。

点击进入“VR看花”页面，选择“隋唐城遗址植物园”“中国花园”“王城公园”“花满洛城”等，看记者用VR全景相机拍下的牡丹盛开美景，带您足不出户赏洛城花海。您还可以发表留言评论，与大家进行互动。

点击进入“资讯”页面，可以看第38届中国洛阳牡丹文化节专题新闻，包括牡丹文化节新闻发布会、牡丹文化节工作方案和“虚拟主播‘洛小苑’带您‘云赏牡丹’”“云游东方博物馆之都”等内容，满足您对赏花信息的需求。

扫二维码即可
进入“牡丹寄语，祝福中国”手机赏牡丹微网站洛阳首个人工智能
虚拟主播引热议

网友直呼太有趣

□记者 潘立阁

“大家好，我是主持人小苑……”伴随着清脆的女声，卡通形象的主播开始播报新闻。近日，洛阳首个人工智能虚拟主播“洛小苑”正式上线，亮相洛阳日报报业集团多个新媒体平台，播报第38届中国洛阳牡丹文化节相关信息，引发广泛关注。

今年牡丹文化节，洛阳推出“云赏牡丹，花开满屏”，让大家通过手机、电脑在“云端”就能身临其境般尽赏国色天香。洛阳日报报业集团与新华智云科技有限公司联手推出人工智能虚拟主播，就是希望通过运用前沿技术，让市民透过屏幕近距离赏花，同时掌握第一手资讯，助力“云赏花”。

“虚拟主播真的很厉害，念的时候还会断句，不仔细听还以为是真的念的。”“文、图、视频相结合非常直观，信息也很及时。”“这个呈现形式很新颖，孩子很喜欢看，太有趣了！”……虚拟主播上线后，不少市民在后台进行留言，为“洛小苑”点赞。虚拟主播反应速度快、持续时间长的优势，在此次牡丹文化节相关报道中更加明显。

目前，人工智能虚拟主播已经在掌上洛阳App、洛阳晚报官方微信、微博等多个平台推出系列视频，全网点击量已达到200万人次。接下来，“洛小苑”将对牡丹文化节活动、牡丹知识、牡丹故事等进行播报，敬请关注。



牡丹插花 为抗疫加油

看惯了种在地里的成片牡丹，您不妨去看看精心挑选并修剪过的牡丹插花。它们或插在精美的瓷瓶中，或架在铁艺造型上，在其他名花的衬托下，别有韵味。

4月11日，第十二届“王城之春”牡丹插花花艺展在洛阳王城公园明堂开展。本届牡丹插花花艺展以“家国情怀”为主题，用“祖国加油”“众志成城”“与时间赛跑”“胜利曙光”“春暖花开”等插花系列作品，表达了全国人民众志成城、团结一心抗击新冠肺炎疫情的奉献、拼搏精神。

据悉，本届牡丹插花花艺展将持续至5月5日。

记者 张光辉 通讯员 张晶晶 摄影报道